

DATOVÁ ZPRÁVA

dle listů
15

Č.j. 5/2010 – Če
Dne 23.9.2013

Ministerstvu pro místní rozvoj
Staroměstské náměstí 6
110 15 Praha 1

Ministerstvo pro místní rozvoj

Č.j.: MMR-30206/2013

Listů: 2

Složek:

Příloh:

Svazku:

24.9.2013 11:14:29 Odb: 15 OKM

ke sp.zn. 9 Afs 37/2013 (sp.zn. Nejvyššího správního soudu)

Dotaz dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím ohledně řízení, v němž vystupují tyto účastníci:

Datovou schránkou

Dotaz:

_____ činí tento dotaz na Ministerstvo pro místní rozvoj ohledně toho, jak od 15.4.2013 do dnešního dne postupuje ve věci rozsudku Krajského soudu v Českých Budějovicích ze dne 11.4.2013 č.j. 10 A 6/2013-36, kterým bylo ve věci žaloby města Horní Bříza proti žalované Regionální radě regionu soudržnosti Jihozápad rozhodnuto tak, že se žaloba odmítá a věc byla postoupena Ministerstvu pro místní rozvoj k vyřízení odvolání žalobce tj. města Horní Bříza?

Názor žalobce:

_____ se jako oprávněný subjekt dotazuje z toho důvodu, že shora uvedené rozhodnutí bylo jak žalobci tak žalovanému doručeno dne 15.4.2013 (a postoupeno Ministerstvu pro místní rozvoj), čímž se stalo pravomocným, přesto Ministerstvo pro místní rozvoj jako správní orgán, kterému byla soudem v rámci správního soudnictví stanovena povinnost k vyřízení odvolání žalobce, ničeho ve lhůtách dle správního řádu (a to i při zohlednění pro žalovaného "nejkomfortnější" lhůty 60 dnů na rozhodnutí) nečiní, tedy zejména správní orgán nerozhodl. Žalobci je samozřejmě známo, že je ve věci podána kasační



stížnosti, ale snad stejně samozřejmě je také Ministerstvu pro místní rozvoj známo, že podání této kasační stížnosti nemá na právní moc rozhodnutí Krajského soudu v Českých Budějovicích žádný vliv.

Jak je jisté také Ministerstvu pro místní rozvoj známo, pravomocná soudní rozhodnutí jsou závazná pro účastníky řízení a pro všechny orgány veřejné správy, tudíž dle něho jsou povinni konat. Ze strany Ministerstva pro místní rozvoj tak dochází nejen k nesprávnému úřednímu postupu, jak jej předpokládá zákon č. 82/1998 Sb. (čímž vzniká státu objektivní povinnost k náhradě škody žalobci a státu pak následně regres vůči příslušným pracovníkům), ale také lze tuto nečinnost vykládat jako zneužití pravomoci veřejné osoby.

Vyzývám tedy tímto Ministerstvo pro místní rozvoj k odstranění nečinnosti a plnění shora uvedené povinnosti stanovené rozsudkem Krajského soudu v Českých Budějovicích (vyřízení odvolání města Horní Bříza proti rozhodnutí Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad), neboť jeho rozhodnutí je pravomocné a vykonatelné, a to nepozději do 5.10.2013. V opačném případě mi nezbyde než postupovat v souladu s možnostmi, které dávají žalobci právní předpisy včetně těch, které tento flagrantně nezákonný postup veřejných osob postihují v rámci trestněprávní roviny.



Od: Voříšková Romana
Odesláno: 9. října 2013 16:00
Komu: [REDACTED]
Předmět: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (č.j. 30206/2013)
Přílohy: Cysař, Horní Bříza, informace o postoupení spisu NSS.docx; NSS Město Horní Bříza, zaslání soudního spisu.docx; usnesení o postoupení odvolání - Horní Bříza.docx
Podepsáno: Romana.Voriskova@mmr.cz

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, č.j. 30206/2013

Vážený pane magistře,

ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 24.9.2013 Vaši žádost o informaci, zaregistrovanou podatelnou MMR pod č.j. 30206/2013, kterou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádáte o informaci, jak ministerstvo postupuje ve věci rozsudku Krajského soudu v Českých Budějovicích ze dne 11.4.2013, č.j.10A 6/2013-36, ve věci žaloby podané městem Horní Bříza proti žalované Regionální radě regionu soudržnosti Jihozápad.

K Vašemu dotazu ministerstvo uvádí následující:

Město Horní Bříza zaslalo MMR koncem minulého roku podání nazvané odvolání proti rozhodnutí Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad označeného jako „Oznámení příjemci o krácení finančních prostředků dotace...“ MMR posoudilo toto podání a shledalo, že je nepřislušné rozhodovat v této věci a postoupilo ji usnesením Ministerstvu financí ČR.

MF se věci ujalo a v současné době vede správní řízení. Tuto informaci město Horní Bříza má již od 12. března 2013, neboť usnesení o postoupení věci mu bylo zasláno na vědomí. Ve stejné době, kdy město Horní Bříza zaslalo MMR odvolání, podalo ve stejné věci žalobu na soud proti Regionální radě regionu soudržnosti Jihozápad.

Soud došel závěru, že není příslušný rozhodnout a postoupil věc k rozhodnutí MMR (chybně určil nesprávný správní orgán). Regionální rada podala proti tomuto rozhodnutí soudu kasační stížnost. Zároveň s postoupením spisu sdělilo MMR Nejvyššímu správnímu soudu, že věc postoupilo MF, které se cítí být příslušné a ve věci jedná. K rozhodnutí o kasační stížnosti, pokud je MMR známo, dosud nedošlo.

Na MF má věc na starosti Ing. Věra Dědková, které se MMR dotazovalo na pokrok v řízení (naposledy v květnu tohoto roku). K této záležitosti bylo sděleno, že na MF je vedeno správní řízení, které dosud není dokončeno.

Kontakt:

Ing. Věra Dědková
vedoucí oddělení
telefon: +420 257 042 478
mobil: +420 737 226 216
Ministerstvo financí ČR
odbor Financování územních rozpočtů a programové financování
oddělení Legislativa a metodika územních samosprávných celků
Letenská 15, 118 10 Praha

V příloze Vám ministerstvo zasílá relevantní dokumenty, které měl v této věci k dispozici Odbor legislativně právní MMR.

pozdravem

Romana Voříšková
odbor komunikace